
ACTA No 075 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA JUEVES
25 DE AGOSTO Y REINSTALADA EL 12 SEPTIEMRE DEL AÑO DOS MIL
VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los doce días del  mes
de septiembre del dos mil veintidós, siendo las doce horas, en la
sede del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal,
se instala la Sesión Ordinaria de la Junta Rural de Junquillal,
presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente
Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, y la
asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Ab.
Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y
actuando  como  Secretario General Abogado Kadmo Moran
Marchan quien da conocer al señor Presidente que se encuentran
presente cuatro vocales de la Junta Parroquial Junquillal del
Cantón Salitre en vista que el vocal Francisco Kington Diaz Diaz
presento su renuncia el 09 de septiembre del presenta año a las
12h05 y por lo cual se dio lectura a la renuncia de dicho vocal, y
que por consiguiente si existe el quórum reglamentario. Toma la
palabra el señor presidente y dice gracias señor secretario
habiendo el quórum reglamentario declara instalada la Sesión y
solicita que por medio de Secretaría se dé lectura al orden del día

ORDEN DEL DIA:
1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del
día.
2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del
Acta de la Sesión Ordinaria No. 073 celebrada el día viernes 29 de
julio del 2022.
3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos
de la Sesión Ordinaria No. 074 celebrada el día viernes 15 de agosto
del 2022.
4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de las
personas que van a ser condecorada mediante Placas de
Reconocimiento por ser ciudadanos que han colaborado con el
progreso de nuestra Parroquia.



5.- QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.
El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden
del día y dice señores vocales alguien que mocione el primer punto
del orden del día. Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera
Barco y mociona que se apruebe el primer punto del orden del día,
moción que es respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez, toma la palabra el señor presidente y dice habiendo una
moción con respaldo solicita que secretaria tome votación para la
aprobación del primer punto del orden día, y secretaria a petición
del señor presidente procede a tomar votación señores vocales;
Zaida Esther Carpio Olvera a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez
a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi
voto a favor; secretaria da a conocer la votación siendo cuatro
votos a favor queda aprobado por mayoría el primer punto del
orden del día. El señor presidente solicita que secretaria de lectura
al siguiente punto del orden del día, secretaria a petición del señor
presidente da lectura al segundo punto del orden del día.
2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del
Acta de la Sesión Ordinaria No. 073 celebrada el día viernes 29 de
julio del 2022.
Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Ordinaria No. 073 celebrada el día viernes
29 de julio del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión
Ordinaria No. 073 celebrada el día viernes 29 de julio del 2022; toma
la palabra el señor presidente y pone a consideración el segundo
punto del orden del día y dice señores vocales alguien que
mocione el segundo punto del orden del día; Toma la palabra el
Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se apruebe
el segundo punto del orden del día, moción que es respaldada por
el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez; toma la palabra el señor
presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que
secretaria tome votación para la aprobación del segundo punto
del orden día; y secretaria a petición del señor presidente procede
a tomar votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera a
favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor; y Wilmi Segundo
Vera Barco a favor; señor presidente mi voto a favor; secretaria da



a conocer la votación siendo cuatro votos a favor queda aprobado
por mayoría el segundo punto del orden del día. El señor presidente
solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del orden del
día, secretaria a petición del señor presidente da lectura al tercer
punto del orden del día.
3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos
de la Sesión Ordinaria No. 074 celebrada el día viernes 15 de agosto
del 2022.
Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura los puntos de la Sesión Ordinaria No. 074 celebrada el día
viernes 15 de agosto del 2022, y secretaria, dio lectura a los puntos
de la Sesión Ordinaria No. 074 celebrada el día viernes 15 de agosto
del 2022. Toma la palabra el señor presidente solicita que secretaria
de lectura al siguiente punto del orden del día, secretaria a petición
del señor presidente da lectura al cuarto punto del orden del día.
4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de las
personas que van a ser condecorada mediante Placas de
Reconocimiento por ser ciudadanos que han colaborado con el
progreso de nuestra Parroquia.
Toma la palabra el señor presidente y dice que secretaria de lectura
para lo cual el secretario manifiesta como todos sabemos que ya
se realizó la condecoración mediante Placas de Reconocimiento
por ser ciudadanos que han colaborado con el progreso de nuestra
Parroquia en el cual todos estuvimos presente, entregando
medallas y placas de reconocimiento el día de la Parroquializacion
de nuestra quería parroquia Junquillal, por lo cual el señor
presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del
orden del día, secretaria a petición del señor presidente da lectura
al quinto punto del orden del día.
5.- QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.
Toma la palabra el señor presidente y dice he estado gestionando
en la prefectura para colocar las alcantarillas de 90 pulgadas en el
recinto cabuyal armenio 4 o se puede decir camino que va a santa
lucia, y también hemos estados gestionando para colocar 16
alcantarillas de noventa que están en el recinto pechiche para que



ese camino este en bueno en época de invierno, también se he
estado gestionando el desalsolve desde el paipay hasta el puente
de las juanitas y esto también ya están trabajando las maquinas y
hoy llegan tres retroexcavadora más para limpiar el desalsolve y
nuestro agricultores puedan tener agua para producir nuestros
productos del campo, es todo lo que puedo decir de mi informe de
labores doy por terminada la sesión ordinaria número 075.
Siendo a las 12:31 se da por terminada la sesión ordinaria.


